



畅享新商务典范

郑州日产 NV200 2016 款信阳上市



信阳消息(记者 王红霞) 6月18日,郑州日产 NV200 2016款在信阳鸿鼎4S店隆重上市。此次上市的 NV200 2016款车型由原有的8款车型调整至4款,优化了产品序列,方便客户精准选车。据信阳鸿鼎4S店总经理李治成介绍,在全民倡导“大众创业、万众创新”的时代,全新上市的 NV200 2016款将持续引领 CDV 市场潮流,全面满足中小企业、小微企业和个体工商户在内的新兴企业用车需求,成为公司用户首选的全能公司用车。

时尚外观引领公司用车潮流

一款全能公司用车,需要足够的商务气场,以展现企业形象、彰显公司实力。作为郑州日产 CDV 品类的支柱产品, NV200 2016款继承了 NISSAN 国际品牌时尚造型,并将豪华风尚外观标配于 CVT(自动挡)车型,辅以鹰眼

大灯点缀,同时动感轮毂和时尚尾翼等设计,令其在众多商务用车中能立刻脱颖而出,完美诠释了全能公司用车的商务气质和国国际大牌形象。

灵活空间满足公司用车需求

NV200 的七座大空间、3100L 的超大载货空间及灵活多变的座椅组合方式,使公司用户在商务接待及商用载货方面都能轻松应对自如。

NV200 车内阔绰的空间使乘员感受到舒适宽敞。为了方便后排乘客上下车,第二排采用侧拉门式设计,使乘客轻松出入。需要载货时,可折叠的后排多种组合座椅形式,更好扩展了空间,充分满足了公司用车的多重需求。

先进技术造就酣畅驾乘体验

一款合格的全能公司用车还要兼顾各种驾乘用途和驾驶习惯。NV200 凭借国际化

的先进动力及核心技术,保证了多用途、不同驾驶习惯的多重适用性。

驾驶轻松方便一直是 NV200 的优良传统,手动车型挡位清晰,挂挡操作顺畅。CVT(自动挡)动力输出则更加平顺,与发动机的良好匹配,带来无比顺滑的驾乘体验,同时也能满足女性驾驶者的使用。

NV200 源于日产技术品质,使其获得稳定可靠的品质保证,搭载日产新一代 HR16DE 全铝直列四缸发动机,配合智能 XTRONIC-CVT 包含 ASC 智能逻辑控制系统,实现动力的最佳匹配,带来 7.1L/100km 的超低综合油耗,对于使用频繁的公司用车而言,通过低油耗所节省下来的费用相当可观。加上过硬的品质以及低廉的后期保养成本,大大减少了时间成本和保养支出,为公司用户免去了后顾之忧。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友

提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动,安全知识,安全驾驶,文明开车,文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图,进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725 15637607539
邮箱:386387707@qq.com

大气动感豪华优雅

全新驭胜 S350 信阳上市发布会圆满结束

信阳消息(记者 王红霞)6月24日上午,信阳福铃汽车销售有限公司举行了全新驭胜 S350 上市品鉴会,记者第一次看到这款车的时候,就觉得车辆很大,对于很多人这样的大空间和外观确实是一种吸引力。新款驭胜成功的外观设计,内饰的做工也不输合资品牌,配置也较丰富,尤其这么大块头的车在价格上却很亲民,在预售期便受到了新老客户的广泛关注。

据该店销售经理聂文龙介绍,全新驭胜 S350 上市共推出 9 款车型给消费者选择。外观方面,新车采用了全新的 JMC DNA 设计语言,设计变化主要在前脸,前脸保险杠造型变化明显,镀铬更为精细,下进

气口变为梯形,前大灯造型不变,依然配置了透镜灯组和带状 LED 日间行车灯,车尾基本没有调整。全新的立体进气格栅给了整车丰富的层次感,让大气动感中又不失豪华及优雅,给人以强烈的视觉冲击。新车长宽高分为:4798/1895/1812mm,轴距 2750mm,车身长度和高度相比老款略有增加,另外新车可选装天窗。

全新驭胜将搭载新的 JX4G20A5L 2.0T 发动机,最大功率输出为 151kW (205PS), 相比此前三菱 2.0T 发动机 130kW (177PS) 的动力有了不小提升。另外新款驭胜还会配置分时四驱系统,还将增加一套后差速锁,将使其越野能力得到提升。

智享万千豪礼 荣耀百万风行

6月25日,信阳伟业汽车销售服务有限公司在羊山新区开元国际酒店隆重举行了仲夏感恩团购会,推出“智享万千豪礼 荣耀百万风行”优惠活动,吸引了近 200 多名市民和东风风行准车主的强势围观。此次活动参与东风风行全系放价,厂家特批特价车型公布后,直秒底价。现场不但有厚重礼品领取,扎气球也能中大奖,受到客户追捧。图为东风风行新车主拿到新车钥匙时的情景。

本报记者
王红霞 摄

